方岩派出所创新打造 灵动 警务站 解锁派出所主防 平安密码

万物随春醒 美好皆可期。连日来,方岩风景名胜区的油菜花田迎来盛花期,大片金黄的油菜花海吸引了八方游客前来踏青赏花。

爸爸,那是什么车呀?旁边还有警察叔叔,好特别哦。在油菜花田旁,醒目的警务驿站吸引游客好奇的目光。这辆吸引游客的移动警务车,正是市公安局方岩派出所打造的灵动,警务站。



民警随 灵动 警务站深入辖区为民服务

服务前哨暖民心

近年来,为迅速响应辖区群众需求,方岩派出所立足 派出所主防 职能定位,以能动警务、共治警务为抓手,精心打造了这辆集公安业务办理、应急处置、矛盾调处、普法宣传等工作于一体,综合 服务+警务+宣传 等功能的移动警务车,着力构建 动中备勤、精准防控、有警处警、无警巡逻 的主动勤务新模式 实现服务群众 零距离。

可别小瞧这辆车,它开到哪里,警务站就设在哪里。无论是群

众需要帮助,还是周边出现紧急警情,它都能第一时间到达现场进行处置。方岩派出所副所长陈鹏介绍设计 灵动 警务站的初衷。

据了解,灵动 警务站身长6米、高3米,内部配有电脑、沙发、办公桌、灭火器等实用设备。同时,还有一支由社区民警、村干部、网格员、调解员、政务代办员、志愿者等160名成员构成的 灵动 团队 随车按照 一周一村 的频次,依次入驻方岩辖区的24个行政村,为群众提

供全方位、一站式服务。

3月13日中午,灵动 警务站缓缓停靠在方岩镇西村井头自然村某五金加工厂门口。此前 陈鹏在入企走访时得知,该厂有数十名外来务工人员因工期紧张,没时间前往派出所办理居住证。为解决企业的实际困难,陈鹏决定带队上门服务。现场,他与同事将工友们邀请至警务站内休息,并手持安居丽州 二维码,耐心指导他们扫码填写信息。不到半小时 25名务工人员便完成了登记。

巧解纠纷促安宁

这里不仅有舒适的座椅、热腾腾的茶水,还有像家人一样的民警,灵动。警务站真是我们的贴心港湾。3月17日晚,在方岩镇象瑚里村,一场邻里矛盾顺利化解,当事人李阿姨感慨万分,脸上露出了久违的笑容。

原来 ,当天上午 ,民警池联照随

灵动 警务站深入村庄走访时了解到,村民李阿姨与邻居陈先生因造房问题多次发生口角,当天陈先生还将造房用的泥沙堆积到李阿姨家门口,严重影响其正常出行。

池联照了解情况后,立即将两家当事人请到 灵动 警务站内,耐心安抚、倾听他们的诉求,从法

律和情理角度分析问题。经三小时协商,双方态度缓和,最终达成一致意见。

上车前还吵得面红耳赤的双方,下车后基本能和和气气地离开,这是池联照在处理邻里纠纷时的常态,也是当地群众对 灵动 警务站工作成效的直观感受。

警务驿站护平安

3月19日,阳光明媚,春意盘然,方岩景区内游人如织。为守护这份春日盛景,方岩派出所将灵动警务站开进了景区内人流密集的出入口,有序开展维护秩序、服务游客、反诈宣传等工作,全力以赴营造平安舒适的旅游环境。

一大早,灵动 警务车就来到 了位于方岩山脚的岩下老街。车刚 停稳,民警李文佳与同事便迅速从车上搬下反诈宣传展板、矿泉水、急救包、景区导游图等物品,整齐排列在一侧。大娘,送您一把扇子,顺便看看防诈安全提示 执勤间隙,李文佳一边向休息中的游客发放专属礼品,一边进行反诈宣传。

对游客们来说,灵动 警务站 不仅是一个 平安小屋 ,更是流动 的普法课堂。在这里,民警们用生动的案例、耐心的讲解,将反诈知识送到群众身边,帮助大家增强法律意识,提升自我防范能力。

今年以来,灵动 警务站靠前处置,解决群众各类求助事项60余起,提供咨询服务330余次,化解矛盾纠纷15起,集中宣防10次。

通讯员 徐凯悦

及时雨 进高墙 助力企业解难题

本报讯(通讯员 谢彬彬) 没想到续贷手续这么快就办好了 你们的帮助如同 及时雨 。近日 在市公安局看守所的接待室里 某公司总经理吴先生 再三感谢看守所民警和银行工作人员帮其公司解了燃眉之急。

吴先生公司的法人刘某,因个人原因涉嫌犯罪,被公安机关羁押于看守所。近期,公司有一笔贷款即将到期,若不能及时续贷,公司将无法正常运转。吴先生心急如焚地到看守所接待大厅咨询在押人员办理续贷的相关事宜。

看守所民警详细了解情况后,综合考量相关法律规定和刘某羁押期间的表现,考虑企业现实存在的困难,从保证民营企业经营活动正常开展角度出发,经上级审批,为其开通快速会见绿色通道。

上级审批通过后,看守所民警联系相关银行,与吴先生及律师来所现场办理了银行续贷手续的签字确认,保证公司业务正常运行不受影响。

这场 及时雨 的背后 ,正是近年来市公安局联动各单位 积极开展相关民生服务 ,深入践行 共富警务 理念的生动体现。在这一过程中 ,看守所有效开展 三服务 活动 ,依法保障被羁押企业负责人的合法权益 ,以监管实践不断深化 11087·亲清在浙里 护企优商工作体系。

开启视频会议后 一女子险些被骗

本报讯(通讯员 应胡琪) 近日, 市公安局方岩派出所上演了一场与时间赛跑的 反诈阻击战。当天中午12时许,方岩派出所收到反诈预警 称辖区居民丁阿姨正在遭遇电信网络诈骗。

反诈劝阻辅警施理松第一时间 联系丁阿姨,但打了十几个电话始终 是忙音。在查询到丁阿姨住址后,施 理松边拨打电话,边赶往其家中。

不一会,丁阿姨打开家门,施理松立即告知她可能遭遇了电信网络诈骗。此时,丁阿姨的手机已被远程控制,并显示黑屏。施理松果断中断无线网络,并将手机关机,这才成功切断了骗子的远程控制。

经了解,当天11时,丁阿姨接到00 开头的陌生电话。对方称是某音平台官方客服,告知丁阿姨开通了某音月付 功能,如果不关闭,每月会自动扣费。对方还贴心地可关闭,每月会自动扣费。对方还贴心地有是音不会,是一个小时的通话中,客服引导丁阿姨按照指示,各时的通话中,客服引导丁阿姨按照指示操行后,手机屏幕突然黑屏,任凭她如何点击都无反应。

手机重新开机后,施理松等人迅速查看交易记录,发现手机黑屏期间,丁阿姨微信零钱里的3300元已被提现至她名下的银行卡中,他立即带丁阿姨前往银行确认。

所幸丁阿姨的银行卡因长时间 未使用,已自动关闭转账功能,骗子 最终未能将这笔钱转走。

最后,施理松耐心向丁阿姨讲解 了此类诈骗的常见套路及案例,确保 她不再轻信骗子谎言后才放心离开。